

# 月满中秋共团圆 盛世欢歌庆华诞

## 祭城路街道办事处 食遇邻里 人间百味



本报讯 为弘扬和传承优秀传统文化,丰富社区居民生活,营造邻里和谐氛围。9月25日,祭城路街道鑫苑花园社区新时代文明实践站、民祥社区新时代文明实践站开展“食遇邻里 人间百味”我们的节日·中秋主题活动。现场百余名居民在浓厚的传统节日气氛中品家宴迎中秋。

百家宴上,清蒸鲈鱼、麻辣豆腐、辣炒小公鸡、水果、自家做的月饼……色香味俱全的风味美食摆满了长桌,辖区商户带来的吊炉饼、水饺、小笼包更是各具特色。居民们聚在一起把自家的拿手好菜与大家共同分享品尝,同时与大家分享美食烹饪过程、交流美食心得、共叙邻里之情。整个百家宴现场时不时传来阵阵喝彩声、欢笑声,每个人的脸上都挂满幸福的笑意。

宴席中居民各自展示才艺,

有老年团的民乐演奏、扇子舞、模特秀、红歌演唱、青少年的架子鼓表演,精彩的节目让在场居民陶醉在传统节日的欢乐气氛中。“这次的百家宴办得太好了,色香味俱全,表演的节目也是精彩纷呈,还学会了几样新菜品,希望社区每年都举办这样的活动。”居民赵女士开心地说。鑫苑花园社区党总支书记刘建超介绍,百家宴为群众搭起一座交往、交流、交融的桥梁,让社区与居民们共叙邻里情谊,欢声笑语中拉近彼此距离。

此次活动以“百家宴”为载体,通过搭建交流互动平台,让居民共叙邻里缘、共促邻里情、共商邻里事。下一步,祭城路街道将持续依托新时代文明实践所(站),开展丰富多彩的文化活动,架起社区与居民的“连心桥”,营造“邻里一家亲”的和谐氛围。

记者 王阳 文/图

## 博学路办事处 浓浓关怀暖人心

本报讯 秋风送爽,金桂飘香。在中秋佳节即将到来之际,为进一步关心关爱辖区残疾人,倡导团结互助、扶残助残的良好社会风尚,9月21日,郑东新区残联联合贾岗社区新时代文明实践站为本社区38位重度残疾人送去蔬菜包、月饼、蛋白粉和米,让残疾人朋友过上欢乐祥和的中秋节。

活动现场,志愿者们认真登记,确保每个残疾人能领到慰问品,并向他们带去节日的问候。“最近身体怎么样?有什么困难和需求吗?”在慰问中志愿者们与他们悉心交谈,了解他们的身体、生活、收入,以及医疗、就业、

子女教育等方面的情况,并详细解读残疾人两项补贴政策及残疾人精准康复服务,鼓励他们以更健康积极乐观的心态去对待生活,勇敢面对人生挫折。窦阿姨激动地说:“很感谢你们一直对我们家的关心,今天收到你们送的慰问品很开心。”

此次活动,对残疾困难群体给予了关注和关爱,让他们在感受节日氛围的同时,也感受到党和政府的温暖。今后,贾岗社区新时代文明实践站将进一步强化残疾人服务的意识,及时了解残疾人需求,切实解决残疾人生活中遇到的问题和困难,给予残疾人更多的关爱。 记者 王阳

## “歌唱祖国”郑东新区群众合唱大赛开唱



本报讯 2023年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,为进一步宣传贯彻党的二十大精神,由郑东新区管理委员会主办,郑东新区宣传部(文明办)、郑东新区教育文化体育局承办,郑东新区文化馆协办,开展“歌唱祖国”郑东新区群众合唱大赛,激励广大群众积极投身中国式现代化的火热实践,加强群众性文化活动的开展,全面展示群众新时代精神风貌。龙源路辖区群众自发组织合唱团,积极参加郑东新区开展的群众合唱大赛。

“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌”在合唱《我和我的祖国》的歌声中,“歌唱祖国”郑东新区群众合唱大赛在郑东新区文化馆开唱。11支合唱队伍同台竞技、

大展风采,不同文化背景的歌声、各种音乐风格的演绎,为现场观众带来了一场极致的音乐享受。比赛现场,灯光璀璨、气氛热烈,参赛队伍排着整齐的队列,穿着统一的服装,精神饱满、意气风发。伴随着悦耳的钢琴曲,指挥者挥起双臂,带领演唱者走进音乐的世界。飞扬的歌声,唱响难忘的岁月,熟悉的旋律,演绎时代的乐章。

经过激烈角逐,龙源合唱团荣获二等奖,下一步将从辖区实际与群众需求出发,挖掘、培养更多优秀合唱团,并结合实际,积极打造辖区的文化盛宴,让百姓在家门口感受艺术魅力,进一步促进辖区群众以积极向上的心态,拥抱新时代,开创新未来。

记者 王阳 通讯员 李婵娟 文/图

## 如意湖办事处 以梦为马 快乐中秋

本报讯 为丰富青少年儿童课外活动,科普马术运动知识,倡导青少年儿童热爱动物、热爱运动。9月26日上午,如意湖办事处联盟新城社区联合建业联盟新城物业在联盟新城七期中心广场举办“以梦为马 快乐中秋”马术文化知识科普讲座及体验互动活动。

首先,由老师为同学们上了一堂马术文化知识科普讲座。课上,老师详细讲解了马的起源、种族、生活习性等,还讲了马术装备以及马术比赛、盛装舞步、障碍赛等专业知识。当讲到“小马喜欢吃什么”“怎样分辨小马的表情”“如何靠近小马”这些话题时,同学们积极互动,

踊跃发言。讲座结束后,同学们分组体验骑马运动和喂食小马。在专业教练的指导下,孩子们排好队伍用胡萝卜喂食小马,同时勇敢地跨上马背,开始了颠簸的骑马体验。

本次活动不仅是一次文化知识的科普,教育青少年儿童热爱动物、热爱运动,同时也是一次体验式的“骑士精神”品格教育,潜移默化地引导孩子们在未来成长中具备自信勇敢、尊重生命的优秀品格。下一步,联盟新城社区将继续开展更多更丰富的社区活动,为孩子们开阔视野、丰富精神生活。

记者 王阳 通讯员 张娜

## 商都路办事处 喜迎中秋 欢度国庆

本报讯 国庆邂逅中秋,“国”与“家”撞个满怀。9月25日,商都路办事处组织各社区开展“双节”主题系列活动。

海马公园社区联合物业举办“喜迎中秋 欢度国庆”双节文艺演出,舞蹈《母亲是中华》、太极《八段锦》、诗朗诵《读中国》、京歌《说唱脸谱》、儿童舞蹈《明月几时有》等节目将文艺演出推向了高潮,赢得了现场观众的热烈掌声。最后,整场演出以舞蹈《今天是你的生日,中国》落下帷幕。

创业路社区开展了“团圆佳节乐享中秋”亲子DIY活动,活动现场,辖区居民纷纷驻足观赏,感受这浓厚的节日氛围。此次活动分为手做花灯区和幸运套圈区。花灯设计灵感源于中秋节传统习俗,如玉兔灯、圆月灯等,既富有传统特色又充满创意。活动现场气氛热烈,居民们全情投

入,互相交流制作心得,共享中秋的喜悦,不一会儿一个个制作精美又饱含节日文化的花灯就呈现在大家面前。

恒兴嘉苑社区开展了便民服务进社区活动,在为老人开展义剪的同时,郑州银行专业团队为他们带来了最新的防诈骗宣传讲解。另外,还设置了游戏摊位,以反诈问答的形式获取参与机会,引来了更多居民参与其中。

南岗社区在社区生活广场开展文艺汇演,活动结束后,演出组还为计生家庭困难户送去了月饼、水果等慰问品,并致以节日的问候。

本次“双节”系列活动不仅深切表达了居民们对祖国的祝福和爱,进一步弘扬和传承了中国传统文化,增进了干群关系,提升人民群众的获得感和幸福感。 记者 王阳

